
 

Uz Nedjelju Božanskog milosrđa 

U 2. vazmenu nedjelju, odnosno prve nedjelje nakon Uskrsa, slavi se 

Nedjelja Božjeg milosrđa.  Pobožnost se Božjem milosrđu razvila na 

temelju poruka koje je u svojim viđenjima primala poljska redovnica sv. 

Faustina Kowalska (25. 8. 1905. – 5. 10. 1938.), a kao njezin poseban 

štovalac, sv. papa Ivan Pavao II. proglasio je Nedjelju Božjeg milosrđa 

svetkovinom za cijelu Crkvu 30. travnja 2000. god. Tog je dana bila 2. 

vazmena nedjelja, jednako kao i 8. travnja 1993. god., kada ju je proglasio 

blaženom, a dosljedno Isusovoj poruci koju je svetica primila, određeno je 

da se Nedjelja Božjeg milosrđa slavi upravo u nedjelju nakon Uskrsa. Naime, 

u Dnevniku svete Faustine stoji i ovo: 

“Želim da svetkovina milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito 

bijednim grješnicima. Toga su dana otvorene nutrine milosrđa mojega i ja 

izlijevam čitavo more milosti na duše koje se približe izvoru mojega milosrđa. 

Duša koja pristupi ispovijedi i sv. pričesti zadobit će potpuni oprost od grijeha 

i kazni. Neka se nijedna duša ne boji meni približiti, makar joj grijesi bili 

crveni kao skerlet. Svetkovina milosrđa izvire iz moje nutrine i želim da se slavi 

u prvu nedjelju po Uskrsu“. 

22. veljače 1931. god. sv. Faustina je doživjela mistično iskustvo u kojemu je 

vidjela Milosrdnoga Isusa iz čijeg srca izlaze dvije zrake – crvena i bijela, i 

koji joj povjerava zadaću da se naslika i štuje takva slika i na takav način 

pokrene pobožnost Božjem milosrđu. Slika Božjeg milosrđa tako prikazuje 

Isusa s podignutom desnom rukom na blagoslov, a iz lijeve se njegove ruke 

prelijevaju crvena i bijela zraka, koje simboliziraju krv i vodu koje su potekle 

iz Isusova probodena srca na križu. Njihovo širenje označava prelijevanje 

Božjega milosrđa na cijeli svijet. Ispod slike piše “Isuse, ja se uzdam u tebe”. 

Riječ je, dakle, o pobožnosti koja ima za cilj po molitvi i drugim oblicima 

duhovnosti isprositi milost i ljubav Božju za cijeli svijet. Prema obećanjima 

danima sv. Faustini, Krist je posebno preporučio da se snažno moli 

svakodnevno u 15 sati, u vrijeme njegove smrti, odnosno u vrijeme najveće 

Božje milosti koja se izlila na svijet. Poseban oblik te pobožnosti je molitva 

krunice Božjeg milosrđa, koja se moli na običnoj krunici, ali s posebnim 

zazivima. 
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2. vazmena nedjelja godine B  

(Iv 20,19-31) 

Nakon nemira pred ostajstvom smrti, u Tomi se pojavio nemir zbog 

otajstva prisutnosti. Nije mogao vjerovati da je Isus živ – nije mogao prihvatiti 

spasonosni nemir. Toma je jedan od nas - netko tko želi ostati čvrsto na zemlji, 

bez primisli iluzije. Bog ponekad uslišava i naše pogrešne molbe. On rasipnom 

sinu daje baštinu i dopušta mu da ode... A Tomi veli: “Prinesi prst ovamo”. Dugim 

riječima: Evo ti moje tijelo. Učini ono što si tražio. Toma je zadobio uslišanje i to je 

njemu bilo kao kazna i prijekor. Međutim, prvi koji zove Isusa svojim Bogom je 

Toma. Od Tome, prepunog sumnje, Isus je izvukao najljepšu ispovijed vjere. 

Danas Isus očekuje od nas da naša vjera pokaže znakove života kako bismo imali 

lice koje će drugima svjetliti vazmeno svjetlo. Možda je Toma postao “nevjerni 

Toma” jer apostoli nisu pokazivali svoja preobražena lica... I dok mi danas poput 

Tome vapimo Bogu da nam pokaže znakove, ne vidimo da nam ih daje u izobilju 

- znakove svoje prisutnosti i darivanje čovjeka. Pozvani smo Bogu dati jedini 

mogući dar ovdje na zemlji: vjerovati u njega malo prije nego li ga vidimo; 

vjerovati u nebo malo prije nego li ćemo u njega ući. 

http://www.vjeraidjela.com/sveta-faustina-kowalska-film/
http://www.vjeraidjela.com/sveta-faustina-kowalska-film/
https://www.scribd.com/doc/82124497/Dnevnik-Sestre-Marije-Faustine-Kowalske
http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


   RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE 

11.04. 

nedjelja 

DRUGA 

USKRSNA 

NEDJELJA 

8,00 

9,30 

11,00 

† ob. Bošnjak i Jurčević 

† Đuro Ivanović i Petar Prajz 

Za župljane 

PO. 12.04. Julije    7,00 † Jula i Imro Franić 

UT. 13.04. Martin I. papa 7,00 † Mijo Prkačin (spr.) 

SRI. 14.04. Valerijan 18,30 † Drago Tomić i ob. 

ČET. 15.04. Krescencije 18,30 

† Drago i Klara Pranjić; PRIDRUŽENE NAKANE: † 

Josip Šipura; Na slavu Bogu Ocu; Na čast sv. 

Antunu Padovanskom; † Stipo i Jela Majstorović 

PET. 16.04. Bernardica 7,00 † Ivan Brekalo 

SU. 17.04. Rudolf  
8,00 

9,00 

† Jozo i Ivka Vuk i Mara Bobonja 

DOLJANOVCI: † Ivica i Ljubica Rupčić 

18.04. 

nedjelja 

TREĆA USKRSNA 

NEDJELJA  

8,00 

9,30 

11,00 

† Kata Martinović 

† Marija, Ivan i Luca Ivić 

Za župljane 

 

 

18.04. 

nedjelja 

TREĆA USKRSNA 

NEDJELJA 

8,00 

9,30 

11,00 

† Kata Martinović 

† Marija, Ivan i Luca Ivić 

Za župljane 

PO. 19.04. Konrad  18,30 † Zora Miletić 

UT.  20.04. Marcijan  18,30 † Kata i Petar Banožić 

SRI.  21.04. Anzelmo  18,30 † ob. Guzanović 

ČET.  22.04. Soter i Kajo 18,30 

† Lucija i Jakov Pranjić; PRIDRUŽENE NAKANE: Na 

čast sv. Blažu; † Marija i Augustin Manović; Za 

spasenje umirućih; † Bare Subotić i Anđa Pejazić 

PET. 23.04. Juraj 
17,30

18,30 

RAMANOVCI: † ob. Jakobović, Klemenić i Vučetić 

† Vjekoslav i Reza Tucaković 

SU.  24.04. 

POSVETA ŽUPNE 

CRKVE – ŽUPNO 

KLANJANJE 

 

11,00 

 

 

Za župljane (SVEČANA KONCELEBRACIJA) 

 

25.04. 

nedjelja 

ČETVRTA 

USKRSNA 

NEDJELJA 

8,00 

9,30 

11,00 

† Janja Barišić 

† Dragica i ob. Perić 

Za župljane 

 
- KRIZMANICI imaju svoj susret u srijedu u 19,00 sati u župnoj crkvi 
- PRVOPRIČESNICI svoj susret imaju u dogovoru sa vjeroučiteljicom 

Ljubicom 
 

- 24. travnja (subota) je slavlje godišnjeg klanjanja u našoj župi. Svečanu sv. 
misu u 11 sati predvodit će župnik iz Vetova vlč. Želimir Žuljević 

 
- raspored klanjanja: od 9 sati Češljakovci i Golo Brdo; 10,00 sati Bešinci i 

Doljanovci; iza velike mise – Alilovci; 13,00 – Vinogradska; 14,00 Malca, 
Zagradska i Trg; 15,00 – Komarovci; 16,00 – Majstorska i Ramanovačka; 
17,00 – Požeška, Ramanovci, Češka i ostali. U 18,15 sati završetak 
klanjanja 

3. vazmena nedjelja godine B  (Lk 24,35-48) 

Na mnogo ćemo mjesta u Svetom pismu naći kako je susret s Bogom 

praćen strahom. Izaija kaže: “Jao meni, propadoh, jer čovjek sam nečistih usana, a oči mi 

vidješe Kralja, Gospodina nad Vojskama.” (Iz 6,5) Apostoli na brdu preobraženja 

ostadoše “prestrašeni” vidjevši Isusa u slavi (Mk 9,6). No to je uvijek strah koji 

potom donosi mir i pouzdanje u Boga. Biblijska duhovnost zapravo opisuje 

grješnika kao čovjeka koji “straha Božjega nema pred očima” (Ps 36,1), a pravednika 

predstavlja kao onoga koji se “boji Gospodina” (Ps 112,1). Strah koji se događa na 

putu vjere je ravnoteža života - ravnoteža koja ne dopušta niti nerealni ushit, ni 

pesimističnu sumnjičavost. Strah Božji stoga obuzima zauzetog vjernika. Možda 

život vjere katkad olako vezujemo samo uz iskustvo radosti, iz koje dolazi 

bezbrižnost, a onda često bezbrižnost donosi nebrižnost za Boga i njegovu Riječ. 

Isus veli apostolima: “Zašto ste prestrašeni?” On ih i ohrabruje: “Ne bojte se! Ja 

sam!” Pokazujući učenicima svoje probodene ruke i noge, zapravo ih poučava da 

u njihovom navještanju ne smije biti dijeljenja između Raspetoga i Uskrsloga. 

“Mnogi govore: Tko će nam pokazati sreću?” Ti nas Isuse, Raspeti i Uskrsli “obasjaj 

svjetlom svoga lica!” (usp. Ps 4,7) 


